

玩体彩手机投注,全省送1500万元红包

# 送你70元红包,免费博100万大奖

谁说发红包一定是过春节的特权?几块钱的小红包拿得没劲了,咱们不妨找点刺激!齐鲁晚报全媒体联合山东体彩“手机在线”为广大彩友准备了1500万超级大红包,每位用户最高可领70元红包,关键是万一用70元红包免费中得100万大奖呢!

## 手机购彩

### 山东最先获益

据悉,此次“手机在线”购彩权限全国只有三个省份,山东省的彩民将成为手机购彩第一批获益者。山东体彩“手机在线”是经财政部授权批准,提供山东用户专享的电话销售体育彩票业务,提供包括超级大乐透、排列3、排列5、竞彩足球和即开类型彩票等19种玩法的在线业务。将来买彩票不用担心没时间,也不用到处找体彩

站点,掏出手机随时随地就可以买彩票啦!

### 下载注册

#### 最高可得70元红包

齐鲁晚报全媒体联合体彩“手机在线”1500万元红包火爆派送中!活动期间,扫描体彩“手机在线”齐鲁晚报新媒体专属二维码就可以下载客户端,通过身份验证注册成功投注账户,系统将即时赠送20元红包,此活动共派送红包25万个。20元红包将分成4个5元

红包券进入用户红包账户,让彩友可以立刻享受到“手机在线”方便快捷的购彩体验。

如果用完这20元红包,还想继续购买彩票的彩民也可参与充值送活动哦!系统目前支持使用支付宝和多家银行储蓄卡充值,用户单次充值100元以上,即送50元红包,50元红包将分成10个5元红包券进入用户红包账户,此活动共派送红包20万个,总共派送红包1500万元,先到先得,送完为止。抢到红包的彩友一定要尽快使用,在享受红包快乐的同时说不定还

能收获一份大奖惊喜呢!

### 初次体验

#### 红包购彩又中奖

张先生是线上购彩彩民,得知山东体彩能够实现手机购彩,就立刻扫描二维码下载了山东体彩“手机在线”APP,注册成功后,系统自动派送了4份面值5元的红包,张先生随机挑选了面值5元的顶呱刮“乐翻番”即开型彩票,结果中奖20元,虽然奖金不多,但是用系统赠送红包中奖,

让张先生格外兴奋。

记者了解到,目前系统中显示红包余额还有800多万,想体验线上购彩的新老彩民,拿起手机扫描二维码,领70元红包,免费博100万大奖。(体讯)



## 大餐里吃出了苍蝇,恶心了谁

辽篮队员同四川球迷上演全武行,总决赛彻底变味

平地一声起惊雷,总决赛一夜之间变天。3月16日深夜,川辽总决赛第三战赛后,回到酒店的辽篮队员,同现场聚集的部分四川球迷,爆发了激烈冲突。这次冲突共造成六人受伤,目前还有两人在医院接受治疗。17日,中国篮协召集相关人员,就冲突原因以及追究事宜进行了紧急磋商,但直到17日晚上,协商没有任何结果对外公开。目前已知的事实是,总决赛第四场将不会因为冲突延期,辽宁队共有三名队员因伤返回沈阳,缺席第四战几成定局。



▲贺天举、刘志轩等球员回到沈阳受到球迷迎接。新华社发

▶受伤的贺天举、刘志轩在飞机上。

本报记者 刘伟

### 群殴众生相：“罗生门”里的谜团

辽篮队员同四川球迷怎么就打了起来?网络上流传的视频片段,多数只呈现了斗殴过程,对斗殴的源头未曾涉及,于是冲突成了一个“谜”。不同的人站在不同的角度,尝试还原冲突真相,到头来公说公有理,婆说婆有理,莫衷一是。

作为冲突一方,辽宁给出的解释是,球队走下大巴后,遭到一批聚集在酒店门口的四川球迷的谩骂和冲击,“我们这边也有球迷,所以最开始是球迷先发生冲突。随后有辽篮队员的家属被对方球迷殴打,队员保护家属与他们产生冲突。”在网络上,辽篮队员因为保护家属动手,也得到了不少人的印证和力挺。

冲突另一方四川给出了另外一种解释,他们认为,辽篮当中一个身穿红色衣服的球迷率先动手,是冲突的导火索。还有一种声音认为,酒店前的四川球迷压根不是球迷,而是“篮球流氓”,他们是冲突的根源。

到底冲突因何而起,冲突双方都站在了自己的立场,选择了

有利于自己的说辞。但能够肯定的是,辽篮队员后来参与斗殴,客队酒店当时没有安保人员隔离球迷和球员是事实。按照联赛相关处罚条例,辽篮队员和成都赛区都要严惩不贷。

### 辽篮或退赛:

#### 总决赛彻底变味儿

17日,篮协火速在成都召集各方协商,商讨处理措施。对篮协提出的要对辽篮禁赛的决定,辽篮总经理严晓明反应激烈,甚至扬言退赛。

在会议上,公安方面提出,对参与斗殴的相关人员进行拘留,其中包括刘志轩等一些球员,这个提议遭到了激烈反对。篮协进而又提出,要按章程对涉事球员进行禁赛,但该提议再次遭到辽篮总经理严晓明的激烈反对。据知情人透露,严晓明放狠话,若敢多人禁赛,辽篮将被迫选择罢赛。

按照联赛相关条例,球员同球迷冲突,会遭到8-10场的禁赛。在这次冲突当中,贺天举、郭艾伦、刘志轩都不同程度受伤,被迫于17日返回沈阳接受治疗,第四战基本不会出战。如果篮协此时再对辽篮禁赛,基本宣告辽宁总决赛提前落败,这是辽宁方

面无法接受的。

有趣的是,即便篮协目前不选择对辽篮禁赛,辽篮问鼎的希望也已经很渺茫。因为在失去贺天举、郭艾伦、刘志轩三员大将之后,面对起势的四川,他们很难在客场扳回一城。一旦输球,四川将夺得赛点,问鼎只有一步之遥。

用著名篮球解说员徐济成的话来说,现在的CBA总冠军,已经掌握在了管理者手里。换句话说,篮协一旦处罚,将成为压倒辽篮的最后一根稻草。

### 篮协不作为:

#### 积小恶终致无法收场

用热锅上的蚂蚁来形容篮协眼下的处境,可能再确切不过。

有消息称,在冲突当晚,国家体育总局有关领导就向篮协下了指令,由于此事影响过于恶劣,篮协必须给出一个令人信服的处理方案,并责成当事方公开道歉。目前,冲突原因尚未明确,对辽篮处罚可能引发恶性连锁反应,不处罚又难以服众,篮协里外不是人。

退一步讲,篮协目前糟糕的处境,多少有些自食其果,自己前期不作为,为这次冲突



## 拜仁逆转尤文 晋级欧冠八强

新华社巴黎3月16日体育专电 欧冠联赛八分之一决赛于16日结束了最后两场争夺,拜仁慕尼黑队在上半场先丢两球的被动局面下,通过加时赛以4:2逆转战胜尤文图斯队,从而以总比分6:4淘汰“老妇人”,惊险晋级;另一场较量中,“MSN”组合各进一球帮助巴塞罗那队以3:1击败阿森纳队,总比分5:1闯进八强。

上半场尤文将比分定格为2:0。下半场,拜仁主帅瓜迪奥拉先后换上贝尔纳特和科曼。第73分钟,科斯塔助攻莱万多夫斯基为拜仁将比分扳为1:2。随后拜仁的攻势更加猛烈,第89分钟,替补登场的科曼传中找到穆勒头上,后者一个狮子甩头攻破了布冯把守的大门。拜仁将比分扳成2:2平,比赛进入加时赛。

加时赛中,蒂亚戈上场不久就接穆勒的传中将比分反超。这时,“老妇人”的心理防线已经被击溃。两分钟后,科曼的进球给了他们致命一击。最终拜仁完成了大逆转,以4:2赢得这场比赛并以总比分6:4晋级八强。

至此,本赛季欧冠八强全部产生,其中三支西甲球队,分别是皇家马德里、巴塞罗那和马德里竞技;两支德甲球队分别是拜仁慕尼黑和沃尔夫斯堡;英超、法甲、葡超各有一支球队,分别是曼城、巴黎圣日耳曼和本菲卡。

## “詹皇”缺阵 欧文献致命抢断

新华社华盛顿3月16日体育专电 NBA常规赛16日共进行了9场比赛,缺少了詹姆斯的克利夫兰骑士队在主场凭借欧文和乐福的优异表现以99:98险胜达拉斯小牛队,完成本赛季对对手的横扫;休斯敦火箭队则在主场翻盘未果,以106:122不敌洛杉矶快船队。

骑士主场迎战小牛。虽然詹姆斯轮休,但欧文和乐福及时扛起了骑士队的进攻重任。在他俩的带领下,骑士以84:68领先进入第四节。但在末节比赛中,小牛队开始疯狂反扑,在比赛结束前将分差追至只剩两分。小牛队本有绝杀的机会,可惜哈里斯给诺维茨基的传球被欧文抢断,“诺天王”无奈只得犯规。欧文两罚全中,骑士以99:95领先。尽管德隆命中压哨三分,但仍然于事无补,骑士以99:98惊险取胜。

此役欧文砍下33分,乐福贡献23分18个篮板的大号“两双”;小牛队方面,诺维茨基和大卫·李分别得到20分,巴里安拿下17分。